

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 10.07.2023, cu ocazia **ședinței publice extraordinare a consiliului local**, convocată prin Dispoziția primarului nr. 167 din 04.07.2023, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi, se trece la analiza procesului verbal anterior și dezbaterea ordinii de zi.

Prezenți la ședință :11 consilieri din 11 în funcție.

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, spre aprobare, procesul verbal nr. 3272/28.06.2023 al ședinței ordinare de consiliul local ținută în data de 28.06.2023.

- Se supune la vot.
- Se aprobă cu un număr de 11 voturi "Pentru".

Se numerotează, se sigilează dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 28.06.2023.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbaterile proiectelor aflate pe ordinea de zi

Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind restricționarea accesului vehiculelor rutiere, pe drumul DC1242, din comuna Noșlac, satul Noșlac, categoria funcțională stradă secundară.

Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 1 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Primar: Am primit avizul de la IJP Alba. Serviciul Rutier și acesta a principalul motiv pt care am dorit să facem o ședință extraordinară. Trebuie să facem semnalizarea rutieră cât mai repede pt ca vehiculele continuă să circule pe acea potecă. Sperăm că va fi de ajuns... mai mult nu putem face.

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi "pentru".

0 abțineri

0 împotriva.

Pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentatiei Tehnice pentru repositionarea CF 72979 – Noslac, repositionarea CF 72975 Noslac, repositionarea si diminuarea suprafetei CF 72977 - Noslac, repositionare, modificare suprafata si parcelare in 4 loturi si inscrierea parcelarii CF 72845 – Noșlac;

- Se prezintă raportul de avizare al proiectului de hotărâre, de către președintele comisiei nr 1 căruia i-a fost solicitat aviz. Se acordă aviz favorabil, fără obiecțiuni/amendamente.

Primar: Urmare a sistematizării cadastrale în zona Valea Ciuciului, parcelele proprietarilor au intrat în rezerva comunei. Problema este că e nevoie să fie re poziționate, redimensionate, diminuate parcelele respective pt ca nu au fost bine făcute măsurătorile.

Iuonuț Adrian: Ale cui sunt?

Primar: Petric Mariana, Potinteu, Arsîn Vasile.

Nu se ridică amendamente și nu se pun alte întrebări.

Se supune la vot: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

La diverse nu se ridică probleme, rămânând să se discute mai multe la ședința ordinară de la sfârșitul lunii iulie.

Președintele de ședință declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

[Redacted signature]



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
Ilea Melinda Imola

[Redacted signature]